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R_gﬂiﬂte obdélnikowy papir s rozmeéry 220 mm s 308 mm na stejné veliké crverce tak, aby byly co nejvetsl Urfeta
délku strany crverce.
220 = 22-10 —@@Q}: D(220,308) = 2+2-11 = 44
2 -fl | 1 -5
308 = 4-77 =(3Q-70)
) . Papir rozdélime na fiverce se siranou 44 mm.

=

2-2 =11

HamEiﬁmEknlnihnmtnjewtﬁdipﬁpnmukmzdini&Hséﬂﬁa 252 ufebnic. Viichni Zac dostanou stejny
pofet sekith a stejny pofet uiebnic. Kolil: #4ldi je ve tidé, vite-1i, # je jich vice nef 30 3 méné neF 50.

396 = 499 =3Q4-E-1

2.2 11-9

D396, 252 )= 2=2-3+-3 = 36

a3

(=]
=d
L=}

Ve ffidé je 36 Zaki.
3.3
Urfete nejvétiiho spoleiného délitele t Sisel.

D{27,90,63)=31.31=9

o0 = 3.30 =(343-2-5

63 = 3.21 = (@437

V sobota pfijelo na vesnici 210 brigadniki. Ma prinim poli pracovalo 105 brigadnikd, na drubém 60, ostami brigad-
nici pracowvali na tfetim poli. Wa viech polich pracovali ve stejné pofetnych skupindch. Kolik brizgidnika pracovalo

v ka?dé skupiné, jestliZe utvofili co nejpoieinéjsl skopiny?

45 = 5-9 = §}f) 3
60=6-10=2-F-24 D45 60,105) = 3.5= 15

105 = 3+35 =(33-7

Brigadniky rozdelili do sknpinek po 15.
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